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. Egy szdmitégépes szervizben egy hénap hisz munkanapjabdl dtlagosan
héarman nincsen reklamécié. Poisson eloszldst feltételezve, mennyi annak
a valdsziniisége, hogy egy adott napon legaldbb 6t reklamécié érkezik?
Mo.: X a reklamdcidk szdma egyetlen napon,
P(X:O):;’—O:ef)‘:>/\:1n?
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P(X>5)=1-YP(X=i)=1-2 (1+X+ 13+ I3+ L)\
=0

. Tekintsiik az f(z) = %, x € [—2, —1] stirtiségfiiggvényt! Az X € U (0,1)
segitségével dllitsunk el6 olyan Y valdsziniiségi valtozot, amelynek stirtiség-
fiiggvénye éppen f(x)!
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Mo.: F(z) = [ 3bdt =% + 1,z €[-2,-1]

21
F~(z) = ¢/Tox + 1, tehat Y = /7X + 1 eloszldsa jo lesz.

. Legyen az X, Y egyiittes stirliségfiiggvénye fx vy (z,y) = % exp (—12‘%3’2).
Hatédrozza meg a Z = max{X, Y} stirfiségfiiggvényét!

Mo.: X,Y € N (0,2) fiiggetlenek.

Fy(t) = Fx()Fy (t) = (® (4))°

f2(t) =2® (3) 30 (5) = ®(3) ¥ (3)

. Legyenek XY € U (0,1) fiiggetlenek és Z = 12}:( Szamolja ki a Z
varhaté értékeét!
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Mo: EZ =E(2V?) E (i) =24 [ hodo =
0
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. Tekintsiik a {0, 1} dllapottertl,
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atmenetvalészinfiség-matrixszal adott Markov-ldncot! Szamoljakia P (X5 = 1)
valdszintiséget, ha P (X = 0) = 1!

Mo.: A kezdeti eloszlis és az abszolut eloszldsok kozotti kapcsolat alapjén:
(P(X3=0), P(X3=1) )=(P(Xo=0), P(Xo=1) ) I’
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6. Adja meg az egymintds u-préba prébastatisztikajat! Milyen eloszlast kovet
a prébastatisztika, ha igaz a nullhipotézis?
Mo.: X%i;(?o\/ﬁ € N (0,1), ha a nullhipotézis igaz.



